

巴厘文桥三语学校迎春晚会丰富多彩



朱兴龙总领事春晚祝词



文桥春晚海报

【本报讯】巴厘岛“文化桥梁三语学校”JembatanBudayaShool(简称JB.School),是一所登巴萨名校,现有学生2000多人,教职员300多人,中国外派教师二十位,(包括线上授课),澳大利亚英语教师十多位,印尼文教师十多位,中文部主任是吴明珠老师,幼儿班到初中、高中部校长,皆由巴厘族教师担任。文桥学校是由已故华贤江连福老先生于2004年创办,现任董事长是江家第二代的江睿,与执行总经理江道云女士,是一所由家族经营办学的成功范例。

十九年来,文桥每年的春晚都办得有声有色,深受广大好评,唯有疫情期间的三年里停办,如今疫情有所缓解,文桥师生又焕发了文艺创作激情,自编自导自演,由幼儿班到高中部近700名师生,各组成龙狮、歌舞、乐曲、演唱者,以及印尼航班机组成员与游客,组成了一个庞大的文桥文艺班子,于2月10日午时四点,从幼儿班表演开始,一直到晚上小学、高、初中部师生,呈现了一场优美壮观的文艺节目表演,吸引了数千名家长携儿带女前来观赏。晚会邀请了中国驻登

巴萨总领事朱兴龙总领事,以及印中友好协会主席曾天丰等,出席并登台向师生观众恭贺拜年,朱总领事热情地向文桥师生致意,恭贺新春,预祝春晚演出圆满成功。晚上的文艺节目精彩纷呈,导演组特意安排两位印尼游客Aruna与Devian,乘坐班机畅游中国,误打误撞,时间倒回到明朝时代,又神奇地回到2008年的新中国,让印尼游客经历了一场惊险又新奇变化的中原大地,在旅途中观赏了中国丰富多彩的民族文艺舞蹈,有蒙古、新疆、北京等等的文艺表演风采。舞台

场景随着游客的旅途,荧幕幻景夺目变换着,一幕幕紧张的一幕的歌舞表演秀,让人目不暇给。一会儿古装表演,翩翩起舞,一会儿现代舞曲青春活跃,又一会儿明朝皇帝驾到,印尼航班机组成员敬畏觐见,又一下,儿童活泼可爱,欢欣鼓舞的载歌载舞,悠扬的春节乐曲,使得晚会呈现在一片欢乐的气氛中。顷刻间,两条颜色鲜艳的巨龙飞舞进场,锣鼓喧天,飞龙滚爬跳跃,展现出演员杂技武打熟练了得,赢得观众一片喝彩欢呼,乐在其中。更令观众惊讶欢呼的

是,两只红色与黄色的喜庆狮子,在锣鼓声中跳跃进场来,频频与观众互动,文桥师生与家长们,纷纷趋前来给狮子敬献红包,一派喜气洋洋。终场前,数十个敲锣打鼓与吹奏风琴手,鼓声与琴声齐震天价响,热闹非凡。最后压轴戏是:数十个女旗手,意气风发,高高飞舞各色彩旗,在同乐队伴奏下,在舞台前空地上,又舞又跳又唱,把晚会推向了最高潮。一直到晚上九点半,才结束了一场丰富多彩的文桥春晚文艺献演。

现了文桥师生的创意艺术才华,可圈可点,说明了文桥的教学水准是一流的,怪不得成了巴厘岛上远近知名的名牌学校。值得一提的是,晚会会场边,还摆设了各种各样的食品摊位销售,应有尽有,引来了众多家长带领孩子们,兴高采烈地吃喝消费,也让文桥员工多了一份额外收入,一举两得,让校董与文桥师生们笑开了颜。祝福文桥三语学校越办越好,越来越有亮点看头,越来越吸引家长们,把孩子们送来文桥三语学校就读,则功德无量矣! 意如香报道

“第五届‘华文创想曲’海外华裔青少年创意作文大赛”结果揭晓

印尼培民学校再创佳绩

【本报讯】由中国江苏省侨办、江苏省教育厅等联合主办,七彩华文教育等共同承办,本校协办的“第五届‘华文创想曲’海外华裔青少年创意作文大赛”结果现已揭晓。培民学校雅加达西部中学(BBS-KJS)作为本次大赛协办单位之一,共推荐50篇学生习作参加比赛。其中魏春铤的《弟子规读后感》荣获一等奖,杨华菁的《沟通》荣获二等奖,翁才婷的《尊重与关怀》、王蕊娜的《我的妈妈》、周小琳的《我最喜欢的一首诗》、古凯如的《我的家乡雅加达》、姜浩毅的《我的新同学》、林绍亮的《关注学生的人格培养》、

陈黛雅的《尊重与关怀》分别荣获三等奖。培民学校雅加达西部中学(BBS-KJS)荣获“最佳组织奖”。培民学校玛琅校区陈芬倪的《千岛之国》和陈紫霞的《为未来做好准备》分别荣获二等奖,许新星的《我的家乡玛琅》,吴莉惠的《失眠中的追忆之旅》,蔡玉香的《这份礼物改变了我》,林芳亦的《如何面对挫折》和李芳娴的《这份礼物改变了我》分别荣获三等奖。在此特别感谢各位指

导老师们辛勤付出。也再次感谢江苏省侨办和大赛组委会,给海外华裔学生提供学习中文,用中文描述生活、表达思想、展示自

己的平台。面向五洲华裔青少年举办的作文大赛是“以文架桥”,鼓励世界各地的青少年朋友们学习中文、使用中文,进一步弘扬和传播中华优秀传统文化,与6000多万海外华人、2000多万华裔青少年们一同“寻根、铸魂、圆梦”。大赛已成功举办4届,共收到52个国家和地

区华文学校筛选后的作品45000余篇,优秀作品每年集结出版发行并举行分享会向全球同步分享,吸引了越来越多的华裔青少年乃至外国青少年主动接近和学习汉语这一美妙的语言文字,在海外掀起了一股“华文热”,已成为中华文化走出去的一个江苏品牌。不少海外学子以大赛为契机,积极学习中文、使用中文,进一步加深对中华文化的认识和理解,也更加热爱中华文化,成为促进中外文化交流的使者,向更多的海外朋友讲好中国故事,为推动中华文化和世界文明共同进步发挥了积极作用。

培民学校华文部杨啸



培民学校庄瀑腾校长为获奖学生颁奖

聘请中文教师

Soposurung TB基金会与孔子学院合作



杨庆顺先生和牛海涛先生

【本报讯】Soposurung村TB基金会辅导理事會主席杨庆顺(Robert Njo)与孔子学院院长牛海涛先生于周日(12/2/2023)访问Soposurung TB基金会之后披露,巴里格(Balige)镇Soposurung村Tunas Bangsa(TB)基金会,将与孔子学院进行合作。杨庆顺在基金会主席纳比杜布鲁(MarudutRufynNapitupulu)的陪同下说道:“从二月底开始,Soposurung TB基金会的学生们将开始在线上学习,从中国孔子学院老师学习中文。初期阶段将在线

进行,然后中国孔子学院中文教师将莅临八里格镇Soposurung村教授十二个班级。”杨庆顺解释道:“这符合基金会作出的承诺,也就是不断提高绩效和协同作用,以此实现基金会长期以来的在社会中抱有的愿景和使命。我们希望越来越多的各方人士能够从这基金会获得最大的好处。”他强调,Soposurung TB基金会创始人的愿望,是促进和教育国家子女,主要是促进家乡的进步,这

是必须不断提高的部分。牛海涛先生对Soposurung TB基金会目前所实施的管理方式表示钦佩。牛海涛先生赞叹道:“当我看到Soposurung宿舍的学生们时,给我很深刻的印象。实在让人太感动了。这家基金会的管理法真的很了不起。我几乎从未见过这么好的教育管理法。从高中一到高中三的学生们可以看出变化。真的与众不同,因为在这里的宿舍也有体育运动。它的纪律非常好,如果之后他们继续在国内或国外接受

教育,甚至为生活打拼,效果肯定非常好。至于进餐时,他们被教导井然有序。”他相信很多Soposurung TB宿舍的学生将达到汉语水平考试(HSK)四级水平的目标,以后他们将获得孔子学院的全额奖学金,继续在中国学习。他还特别提到多巴湖的非凡美景。这是他首次莅临多巴湖。他坦言称,八里格的空气也令人感到心旷神怡,使他乐而忘返,希望来日能够再来八里格。 lus



与Soposurung TB基金会的学生们一起进餐



Soposurung TB基金会的学生们